- 3/ ’Ldﬁrwf M&fﬁﬁ(’lf""f

I Pictuv?
I Technigne

a—

il Eya Mples



L. Pidure.

O P 1T } '] y
JUPPOSf’ W{ Nl“/” fo 7[{ Nk T W& M7
aveq ot 0o R
LV fan e eluCes -
/ CiUCepl | ,:1 A réefay whlas

'T.’:'f '.'.-/‘E/ ¢ h v t
Hhat  has o pevimeter 0f /007€
piechiv / ’
obj it %ﬁ]
oy A xy S

Suppet o 2xH jﬂ /00
conStrant €5uaﬁ‘m

%D‘Vﬁ (ondd Nave used Lale L ffdimg{,ug fe

Sefve SIS, bl how Tl Lt tave
Sfuc(éc'd kbt VA pe Glote ff;{, Aron$ | we

Con 0#)/)[2 Some U #¢ et HNiged | (¢ iad/d

The new fech aqres
Q P
JW 5?”?6 problesms g-é% con Aol hotf Sele?
with Cale T kech nigues

I/

Cau he 'Mf?&t/ /o



@wgéﬁm
jrobb ins

D, lozo. Area - Logronge _Mudtplier o

(0020 - Hrea - Lagramgt M
@ 'IQO:’:OL;" «:f(.{“fv'.f

LAtpliers?

‘M aft 717/UO “Jéﬁl’)aﬁov’(f

hooype L St £ mm« V4 up,e/m'rrw/( it ﬂf
o Pm‘mf (a,b) (S o Sq,rac +hot

/Idj [Q J)

D ﬁ% lah) =

by stme Scedar 7






¢ [[1. Examp leS

IEX|  Inax /“()(r(j):y(j‘
SE 2y = 100 T Jxt2y /0 =0

A()‘}‘ﬁ\) :Xﬂ‘
Gl 4)” 2xt 29 1 °°
( ) ( j .;—/\2 @
_ ( X
/erc(%(j)’ )3?(( j))/’) 7[,;__,\2 @
_ g (% 0
Aﬂ (% ‘P 7 9) y ? N %QS ~100 =0
3 LXIPTZO
gy
D and @ — © Do tar PO,,qf 24
2(2) +2 (A D90 G(ry) =9
g\ —100 =0 -
00 2.5 (50,0) -
A(SD/D):: Hi 0’4\
= X H(us)L =28 cr-’?rmﬂ\'tj £ (#25

Y :L/Z&f' 2 =28 ‘_
May oreg =025 I

-
fﬂ )

Al25, 25 ) = @28



"B (tpenshuy, Cole @, £ /4

[Ase L%mm)f multipliers i fipd min valul
D{: '.f'ﬂ(-ﬂylg,‘r = _X"?f'"-{ﬁz a—Zx-fg(j Subjgd ~+0
Yo Constratind 7(+¢23 71 > Xt2Y -7 =0
M






( /Eﬂ (Opewgfax, Col ek Lis ﬂ-f} Sy # 308)

ool may Qo Ain Vohues of £0x:Y) =x%y
Subjéd fp Hie constraind j{gT 232:(’

Xiﬁi&:o
3[%%}
axy = N AX ®
vt = )qﬂ @,
7('Z¥2(j2féa :O@

“"“ CaﬂnmL diviclo

o?)(g-»mx,\—-v b*J?C Thig Cain Couse
. VS



- &) (8) = x*=24y
¥Z = ‘fy
2Fa¢t =0 J
O )ﬂ o Xzijz
2’)—'
= > G
Hff‘{g L/jZLzyz__@ =0
.y Z_(, =¢C
Points o congicer % 2@, -
u =
(0,13) o
(0,-13) d )
3 A= y/k-* .
2, 901y =0 XZJ“ZH) i
Yt Z 2 =0
Xza,_ 4::0 X
R FelS 2 x =¥
Doints 10 conSidts
(2,1) (2, 1)
(-2, (-21)

(Y‘%) f()ﬁﬂ)‘: XZ
(0,73) 2 may vad = @ (+2,1)

(o,-v3)| O

(2,1) f”L i v = ¢ @ (¥ D
(2,-1) y

(-2:1)

gt Y



Piv)=An3) + 240 00) + Qn (3)
904): /4%7{—5‘37—/(9

2t O Noter ) #0
: XF0
‘ == = }JO
< b/><7+$’l,f-](a:0
@_ 025"}\%)(2 @ | = %1'052
| 2.
K= 22 53 )7
"')@ 54-—“—* T g'f? —lb =0
4 @A
1 . L =16
A 2
=2l

A



“Z [l
= 3
A =

X 12
e

) - 52 - __/_LQ ey —f—? :i’i

TR I (- >

¢ D(é""z)
)

| iy =,y Cannet

Sinee £y = Lo (Sfxiz/‘\ ) b M
must be 79

e ms %v Cors ider
[ £ly,q) =Hn (3CY)

3 r? Ao (35
(/g 5 i (318) ) ¢

)W )T



(

Anotier POW\‘L
demain of f

oy WIH5Y? -l Fo and



